Schritt 3

Bringen Sie 2 Stiick groBe Schaumstoffrollen (12 #) und 2 Stiick Handgriffe
(10 #) an, wie in der Abbildung dargestellt. Bringen Sie den einen M8 *
15-Verriegelungsknopf (13 #) an. Wir empfehlen, die Handgriffe mit Werkze-
ug festzuziehen.

{

EINSTELLUNGEN

Einstellung des unteren FuBBes

1. Ziehen Sie den Verriegelungsknopf unter dem Hauptrahmen heraus.

5. Ziehen Sie den hinteren Rahmen aus dem Hauptrahmen heraus (1 #). Am hinteren Rahmen
befinden sich drei feste Lécher fiir die Einstellung.
Schieben Sie den hinteren Rahmen vollstéindig in den Hauptrahmen, bis die orangefarbene
Linie die Kante des Verriegelungsblocks am Hauptrahmen erreicht (1 #).

Orangefarbene Linie




MONTAGEANLEITUNG Klapptritt
1. Stellen Sie das Riickenpolster auf die niedrigste Stufe und entfernen Sie den
Verriegelungsknopf (13 #) und den Verriegelungsstift (8 #).

Es wird dringend empfohlen, dass die Montage dieser Hantelbank von
zwei oder mehr Personen vorgenommen wird.

Hinweis: Einige Zubehérteile sind an der Hauptkomponente
vormontiert. Diese konnten daher nicht se parat enthalten sein.

Schritt1 A Bringen Sie die vordere Stiitze am Stabilisator (2 #) an, richten Sie die Lécher
aus und sichern Sie sie mit 2 Stiick M10 * 20 Sechskantschrauben (14 #) und
2 Stiick ®10 ARC-ARC-Unterlegscheiben (15 #). Setzen Sie den Verriege-
lungsstift (8 #) in den Hauptrahmen (1 #) ein.

B Befestigen Sie den hinteren Rahmen (3 #) am Stabilisator (2 #), richten “
Sie die Lécher aus und sichern Sie sie mit 2 Stiick M10 * 20 Sechs-
kantschraube (14 #) und 2 Stiick ®10 ARC-Unterlegscheiben (15 #).
Befestigen Sie den hinteren Rahmen (3 #) mit einer Sechskantschraube
M8 * 70 (21 #), einer 2 StiickUnterlegscheiben®8 (22 #), einer Mutter
M8 (23 #) und 2 Schraubenschliisseln (19 #) Stellen Sie die Position

a__:n_._ Imqmr.aumm_..m: a..wm <m:_.mmm_c:m_mr:owmmm (9 #) ein. Wir empfehlen 2. Falten Sie die vordere Stiitze zusammen und sichern Sie sie mit dem m..n—_mE:mmm:m (84#)
diesen Schritt mit zwei Personen durchzufiihren. und dem Verriegelungsknopf (13 #).

€ Stecken Sie die Abdeckkappe (24 #) von oben in den Hauptrahmen (1 #) ein.

.

|1l




TEILELISTE
Nr. Beschreibung Menge Nr. Beschreibung Menge
1 Hauptrahmen 1 13 | Verriegelungsknopf M8*15 1
2 Stabilisator 2 14 | Sechskantschraube M10%*20 5
3 Hinterer Rahmen 1 15 | ARC-Unterlegscheibe ®10 E
4 FuBpolsterhalterung 1 16 | Sechskantschraube M10*70( 2
5 Neigungsstiitze 1 17 | Unterlegscheibe ®10 5
6 FuBBpolsterrohr 1 18 Kontermutter M10 2
7 Vorderes Rohr 1 19 | Schraubenschliissel 2
8 Sicherungsstift @10 *70 1 20 | Sicherungsstift ®8 *70 1
9 Verrieglungsknopf M16 2 21 Sechskantschraube M8*70 1
10 [ Vorderer Rohrgriff 140mm 2 22 | Unterlegscheibe ®8 2
1 Kleine Schaumstoffrolle 2 23 | Kontermutter M8 1
170mm*®95

BRUSTPRESSE AUF DER FLACHBANK
1. Bringen Sie die Riickenlehne in die
waagrechte Position.

2. Wahlen Sie ein kontrollierbares Gewicht,
3. Beginnen Sie mit den Kurzhanteln kurz
vor der Brust und halten Sie die Arme auf
Schulterbreite.

4. Das Ziel eines Ubungsablaufs ist, die
Hanteln nach oben tiber den Kopf zu
driicken. Kehren Sie in einer langsamen
und kontrollierten Bewegung in die
Ausgangsposition zuriick.

RUMPFBEUGEN

1. Stellen Sie die Riickenlehne auf die
waagrechte oder negative Position ein,

2. Klemmen Sie Ihre Fiifle zur Stabilisierung
unter die Schaumstoffrollen.

3. Heben Sie Ihren Oberkérper nach oben,
indem Sie sich am Rumpf beugen
(vermeiden Sie sich aus der Hiifte heraus zu
beugen),

4. Das Ziel eines Ubungsablaufs besteht
darin, den Oberkérper abzusenken, bis er
sich parallel zum Boden befindet.

BRUSTPRESSE AUF DER NEGA-
TIVBANK

1. Bringen Sie die Riickenlehne in die
Negativposition.

2. Wahlen Sie ein kontrollierbares Gewicht.
3. Beginnen Sie mit den Kurzhanteln kurz
vor der Brust und halten Sie Arme auf
Schulterbreite.

4. Das Ziel eines Ubungsablaufs ist, die
Hanteln nach oben (iber den Kopf zu
driicken. Kehren Sie in einer langsamen
und kontrollierten Bewegung in die
Ausgangsposition zuriick.

BEINHEBEN IM LIEGEN AUF DER
SCHRAGBANK

1. Wahlen Sie die Schraglage fiir die
Riickenlehne (ansteigend). Legen Sie sich
auf den Riicken und ergreifen Sie die Griffe
mit beiden Handen.

2. Heben Sie Ihre Beine bis etwa 45 ° an und
stellen Sie sicher, dass Ihr Riicken stabil
bleibt.

3. Halten Sie diese Position fiir etwa 10
Sekunden.

4. Kehren Sie in die Ausgangsposition
zurlick und wiederholen Sie den Vorgang.




SICHERHEITSMASSNAHMEN

Dieses Ubungsgerat wurde fiir eine optimale Bediensicherheit hergestellt. Es
sind jedoch bei der Bedienung von Ubungsgeriten bestimmte
VorsichtsmaBnahmen zu beachten. Achten Sie darauf, das gesamte Handbuch
zu lesen, bevor Sie Ihr Gerit montieren oder in Betrieb nehmen. Beachten Sie
insbesondere die folgenden VorsichtsmaBnahmen:

1.

3.

Halten Sie zu allen Zeiten Kinder und Haustiere auBerhalb der Reichweite
des Gerats. Lassen Sie Kinder NICHT unbeaufsichtigt mit dem Gerit im
selben Raum.

Es darf nur jeweils eine Person das Gerat benutzen,

Falls beim Benutzer Schwindel, Ubelkeit, Schmerzen in der Brust oder
andere ungewdhnliche Beschwerden auftreten, muss das Training sofort
UNTERBROCHEN werden. KONSULTIEREN SIE SOFORT EINEN ARZT.

Stellen Sie das Gerét auf einer freien, waagrechten Fldche auf, Verwenden
Sie das Gerat NICHT in der Nahe von Wasser oder im Freien.

Die Hande von allen beweglichen Teilen fernhalten.

Beim Workout stets geeignete Trainingskleidung tragen. KEINE Morgen-
mantel oder sonstige Kleidung tragen, die sich im Gerit verfangen konnte.,
Es sind ebenfalls Lauf- oder Aerobic-Schuhe bei der Verwendung des Gerits
erforderlich.

Verwenden Sie das Gerit nur fiir den vorgesehenen Gebrauch, wie in dieser
Anleitung beschrieben, Verwenden Sie kein Zubehér, das vom Hersteller
nicht empfohlen wird.

Bitte beachten Sie, dass durch falsches oder ibermaBiges Training
Gesundheitsschiden entstehen kénnen,

Der Freiraum muss mindestens 0,6 m groRer sein, als der Trainingsbereich.
Dies ist der Platz, um im Falle eines Notfalls ohne Behinderung vom Gerit
steigen zu kdnnen. In Bereichen, wo zwei Gerite nebeneinander aufgestellt
werden, kann der Freiraum gemeinsam genutzt werden.

RUCKENSTRECKEN

1. Stellen Sie die Riickenlehne in die
negative Position ein und passen Sie das
Curlpult auf Ihre Hiifthohe an.

2. Fir diese Ubung sind keine Hanteln
erforderlich. lhr Kérpergewicht ist
ausreichend.

3. Bringen Sie die Hacken lhrer FiiRe unter
den FuBstiitzbligel und kreuzen Sie die
Arme hinter dem Kopf. Die Ellenbogen
zeigen dabei nach auBen. Beginnen Sie sich
langsam nach vorne zu beugen, so weit, bis
Ihre Oberschenkel und der Oberkorper
nahezu einen rechten Winkel bilden,

4. Heben Sie Ihren Oberkorper wieder
langsam an, zuriick in die Ausgangsposi-
tion, bis Ihr Riicken und die Beine eine
gerade Linie bilden.

LIEGESTUTZE

1. Stellen Sie die Riickenlehne auf die
Schréagposition (ansteigend) ein und ziehen
Sie das Curlpult heraus, entsprechend der
Abbildung.

2. Fiir diese Ubung sind keine Hanteln
erforderlich. Ihr Kérpergewicht ist
ausreichend.

3. Greifen Sie den Griff des Curlpults mit
beiden Handen und begeben Sie sich nach
unten in eine Liegestiitzposition. Beginnen
Sie damit, lhren Kérper abzusenken, bis die
Brust leicht das Curlpult beriihrt,

4. Durcken Sie nach wenigen Sekunden in
dieser Position, Ihren Kérper wieder zuriick,
nach oben, in die Ausgangsposition.







Auewan uassy /Z 1Gk-a 91 dgensxe
HQW9H ypjouoly
unayodw|

Bbunyisjuesbunuaipag

d4Sd1dH460¢€

3UQ Ul ||y yueqiueH




"usjjeyaqJoA usbunispuy Joubiaab apamz aydsnnadessyy iy IHOINISIST -

. (YndeigabuwiisH :H) H :ssey €L0Z:L-£560Z OSI NI -

Ua31|eyagIoA YdIpdnIpsne 19||91siaH
Wap uaqIa|q Yd2U3qaylN Sep Jagn z19539 WP Ydeu 3Yyday 3|y 6%58'0 IYIMa0) .
"}913€3596 JYd1u s19)[915u3H sap Bunbiwyauan aydiyyds auyo
11 ‘asiamsbnzsne yone ‘bunziasiaqn Jepo Bunbiyjejainiap NanipydeN
"usplam 1a318[abiay sydnidsuy aulsy Jayep usuuy
Bunsiamuesydneiqan 1asaip bungiaiydsag pun usbunpjiqqy ‘uagebuy
uap sny ‘puls cu__m.@E AUyda] pun mcsﬁmummji ‘wio4 ul mm:muFEj,_quw_n_ b3 05 :yo1mabsbujuies) “xepy -
sop uabuniapuy 113z1apaf q|eysap ssep Unjep SIUPURISIIA 315 uaqey anig
O|ISPON
pun uadA] Jajje bunppimiuaialap Jop ue Bipuels 18318qe J3|915I9H 1aQ

WDG'EZ = H 'Wd/9 = g 'wWds'yS | = 7:(3ddeppbuawwesnz) agepy -

WDG'ELL =H 'wd/9 = g ‘wdgs| = 7:(ineqgabyne) agep <

B3 0g L ya1mabiazanuag xep -

NINOILYXIHIZIdS FHDOSINHDIAL

japunyj Jauyaab iyas ‘uipuny ayyaab iysg

"13]21519H USp ue B3I YdIs 315 Uspuam ‘Uajyay

8121 as1amIaYdI|BoL ssep ‘UBINLIBA BIS S||e) 190 ‘Uagey siesabsbuiules|

saly| bunzynuag Jap Japo gatiag wep ‘sbejuoly Jap 19q uayayBLaIMYDS
1S Ud)|os “uaisedal Nz BIpuRIsISH|as 189D SISIP JYDIU BIS UBYINSISA 'S

‘[PRIWSBUNSQT BUIsY 8IS USpUaMIBA "UdpIaM 16IUIR1a6 [211wsbun Biuiay usp
-UJISNays JY2Iu ‘Uspiul Waula pun yanj usiyanay Wsula JW Uuey| 1ei80 seq &

"1apuyaq

PUEBISNZ WaIB.4pUBMUIS WIAUIA Ul I3Palm YIS S3 siq ‘Jy21u abue|os je1an

: Sep 315 Uspuamiaa pun puayabin ajia] uapjaep ajje a5 Usz1asI] 153} *J6H
3S3IP 3§ UaY3IZ pun 3|13] 3||e s3e429 s3p Bunzanuag Jap J0A a1S udydiagn s

"uabnagnzioA glajyasiap usbrIszion
win ‘ui@ [91yd1a7 yw bigewiabal ajia ] usydlbamaq aip IS UalBIWYIS 7

“UBUUYID NZ FI3|YISIaN 19po
uabunbipeydsag auapuelsiua ‘I8 Win ‘Jelan sep Bigew|abal aig usynudiagn ‘1

EDEREL K DI EE]




‘NIHHYM3IginyY OSNNLIFTINY 35314

"ANIS NIANYLSLINI

S1YH3D S3S31A DNNANIMYIA H3A 3DT04NI Y3A0 HOUNA 1A ‘NIAYHDS
"HOVS 430 NIDNNZLITHIA N4 DNNLIVH INIIH NIWHINHIEN TIM
"NIANIMYIA 3LYHID-SSINLIH FHOITDIr IS YOAIE ‘NIDONNSIAMNY 311V
31S N3537°'NIWIT90UdSLIFHANNSID NIANIHILSIE LIW NINOSH3d
Y300 ‘aNIS SE STV ALY 31d ‘NINOSHId ¥N4 DILHDIM SHIANOS3g
1S1S31A "NIHIILTNSNON LZHY NIHHI 31119 ‘NNIDIZSONNGN WIA HOA

SIIMNIHNHYYM

N3IDI3LSANY

NELIETRS: |

*3gN4 J24Y| BERIUOHUSPOYG UBUIRY

8IS Uagney3 ‘uspuyaq uapog wnz |a)jesed
YoIs asa1p siq ‘qe aulag a4y| 3l UaNUIS 'f
"uaJynysne yoasagynH wi abnag auia

9IS WapU! ‘Uayaiz uaqo Yaeu prassabsne
8531P 3IS WIapUI ‘Ue sulag aIy| AIS USGSH °E
‘Buniaisijiqels inz

doy| wiaay| Jaqn ayuo alp ais uayibil g
‘uoiyisodanjeban

3P Ul auyajuaydNY 3ip 31§ uabupg L
ONINIVHLTINSNWHONYE

SYQd 4Nd NIgIHNI3g

‘uabuliq nz uoiisod

-sbuebsny a1p uj Bunbamag uayiaijjonuoy
pun uawesbue| 13ula Ul 13paim UfalueH

aIp ‘Is1 synejqesbunqn saula 317 seq ‘v

Is1 pp22s3sabsne

nzsyeu wieiaqQ 4ap siq ‘ge wesbue| [s3ueH
SIP UNU 315 U3YUS "ISN.g I3p J0A ZIny
[21ueyziny| Jap W als usuulbag syndun)
S3p 23sIaqQ 3Ip JNE 1584 WeIdgQ

uap pun uaboq)3 uaiy| ais usha g
"IY2IMID) S3IRGIRI||0JIUOY UIR IS US|UBM T
‘Bunpjigqy

13p puaydaidsiua ‘snesay 3ndpund sep aig
uaya|z pun uia (puabiaisue) uoiisodbeiyds
1P Jne auyajuaxdny aIp IS u3|21s 'L
ANHITINIMDNY

HIANIDIILSNY LIN THNDSd3ZIg




S 9

SN

IX® TXE@ XE@ IX® [ X 09

o e | = 2y,
X6 TXED

~ 06 4
GXE) TX6D TXED GSXED

5 X F S

X X0 ZX® IX®

N3LNINOdWOX

“anunz uoijisodsbuebsny

alp ul bunbamag uapal||oJuoy pun
uaLlesbue| iauia Ul 315 Uaiyay "usxdIp
nz jdoy uap Jagn uaqo Yoeu ujajuey

alp 15 mu,:m_nmmmczn_a saula |al7 seq v
‘a)lalgaaynyos

JNE By 315 UB}|_Y pUn 1snig Jap oA
ZIny| UpRIUBYZINY Usp Jiw a5 uauuibag g

“JYDIMMID) S2JBCURNJ|0JIUOY UIS 3IS USJYBM, T

‘ul2 (puabialsue) uosodbelyas

3Ip Jne auyajuanany alp ais usj|9is ‘L
INHITNINONY

HIANIADIALSNY LIW 3SS3ddL1Snyd

‘uab

-ULIQNZUSLULWIEBSNZ }SNUg Jap Jaqgn ujaiueH
aIp 151 synejgesbunqp saule 217 seq v
"1bnaqab 13| I8qep swly 3Ip 3IS us)jey
pun }snig I3p UOA Y3|[)Ias ujsjueyziny
U3P JIW Uo1Is0d J13p ul 3§ uauuibag *g

JY2IMaE) Sadeqldal||0J3uoy Uls 215 U|UBM T

‘uojjIsod aydalsbeem
alp Ul auyajuanony alp aig uabuug "L
ANYEHIYT4 H3a 4NV NIF3HLI3sS

‘uab

-ULIgNZUSLWIWIEesNZ Jsnig Jap Jagn uj@luey
alp 15! mm:m_nm,._mc:nc Saule 317 seq v
16n2agab 1yoia| 1agep awuy ajp 3is ualey
PUN }sN.g I3p UOA U2I|}I35 Ujajueyziny|
U3p JW UoIISOd Jaula ul 3i§ uauulbag g

“WIIMID) SDIBCISI||0IIUOY UIS 3IS UBJUBM T

‘uonjsodanebap
3Ip ul auya|uydnyY 2ip 1S uabupg *|
MNVEAILYD3AN 4NV NIGIHLIES

'uab

-UNgNZUSWIWEsNZ Jsnig Jap Jaqn uj@ueyH
alp ‘151 synejqesbungn sauie 917 seq 'y
"16nagab 1y213] 19qep suwy 31p 315 ualey
pun 3snig Jap UOA Y21j3Ias UjaIuBYyzZINY
Uap L uonisod Jap ui ais usuuibag g

“JY2IMBD) SBIBCD||JOIIUOY UIR IS USJUBM T

‘uia (puabiaisue) uolysodbeiyos

91p Jne auys|uaxdNY SIp SIS Us||91S L
IANHITNINONY

HIANIDIALSNY LIW NIFIHLIAS

ONNLITTNVSONINIVYL




11615236 Bunp|iqqy Jap uj aim ‘Ue (# | |) ua|joiyolswneyds aulapy

YIS Z 9IS uabuLIg *(# 81)UISHNWIBIUOY %OMIS Z UW (# £1) 01D Uaq
-1825691193UN 2N1S & pUn (#91) 0 » OL W USGNEIYDSIUBYSYIIS 3IMIS
T YW 3is 315 UJIBY2Is Pun sNe J3y2Q7 2P aIS UdlY21y "9ZIN1S USISPIOA Jap
ue (# ¢) buniaijeyiaisjodgng aip pun (4 9) IYoi1aisjod sep aig uabnsajag
(# 6) JdowyjsbunsbaLusp wap

Hw ayoH ajyosunmab alp 3is uajyep “(# £1) 0L@ aqiayasbajiaiun Jaue pun
(# ¥1) 2QneYdsIUeNSY9S-0Z 5 0L W 2UI2 JIW UdWIWesNZ 3is 315 uabnsajeq
pun (# 5) azymssbunBiaN Jap ue (# /) 1Yoy a13pioA sep 315 usbiisatag

T HUYIS

"}Biazab Bunp|iqqy Jap ui aim
(# £) uswyey uassuly uap 3i5 uaddepy pun (4 0z) YHSSBUNIBYDIS USP IS UBSOT “E




